legrand”

L

0942 50/51

JVL¥66031




FREBCALLECH
Respecter strictement les conditions d‘installation et d'utilisation

ND @B
Neem de installatie- en gebruiksvoorwaarden nauwgezet in acht.

@ Description récepteur

A. Haut-parleur

B. Indicateur lumineux

C. Clip ceinture

D. Appairage

@ Description émetteur

A. Plague nom

B. Bouton étanche

C. Indicateur lumineux (LED)

D. Sélection mélodies : 32 mélodies disponibles

© Appairage émetteur/récepteur
Appairage sonnettes additionnelles (cf procédure dessin n° 3)

@ Installation récepteur : mural / posé

@ Installation émetteur : avec vis / avec adhésif
Installer verticalement plaque nom en bas
Ne pas fixer sur support métallique

@ Changement piles récepteur/émetteur
Ne pas utiliser de piles rechargeables

@ Caractéristiques techniques

Portée radio : 50 m en champ libre

Puissance carillon : 80 dB

Alimentation récepteur : 2 piles AA de 1,5V (non fournies)
Alimentation émetteur : 1 pile 3V (CR2032) fournie

Bande de fréquence : 433.05-434.79 MHz

Niveau de puissance RF : < 10 mW

Degré de protection de I'émetteur : IP 44 - du récepteur : IP 20

@ Beschrijving ontvanger
A. Luidspreker

B. Lichtindicator

C. Riemclip

D. Koppeling

@ Beschrijving zender

A. Naamplaatje

B. Weerbestendige knop

C. Lichtindicator (LED)

D. Muziekselectie (32 beschikbare melodieén)

© Zender-Ontvangerkoppeling
Extra belkoppelingen (Zie procedure tekening 3)

@ Installatie ontvanger: muur / mobiel

@ Installatie zender: met schroeven / met kleefstrip
Verticaal installeren, met het naamplaatje onderaan
Niet bevestigen op een metalen steunplaat

@ Batterijen vervangen van zender/ontvanger
Gebruik geen herlaadbare batterijen

@ Technische karakteristieken

Zendbereik: 50 m vrij veld

Geluidssterkte gong: 80 dB

Voeding ontvanger: 2 AA-batterijen van 1,5V (niet inbegrepen)
Voeding zender: 1 batterij van 3V (CR2032) inbegrepen
Frequentieband: 433,05-434,79 MHz
Radiofrequentievermogen: < 10 mW

Beschermingsgraad zender: IP 44 - van de ontvanger: IP 20

Le soussigné, LEGRAND, déclare que I'équipement radioélectrique du type

(0942 50- 0942 51) est conforme a la directive 2014/53/UE.

Le texte complet de la déclaration UE de conformité est disponible a I'adresse suivante :
www.legrandoc.com

Legrand bestdtigt hiermit, dass unser Funksignal-Gerdt der Type (0 942 50 - 0 942 51)
die Direktive 2014/53/EU erfiillt.

Die komplette Konformitditserkldrung finden sie unter

www.legrandoc.com

GBCAHANDIBUDALND
Strictly comply with instructions for installation and use.

(C)
Einbau- und Gebrauchsanleitungen sind genau zu beachten.

© Receiver description
A. Speaker

B. Indicator light

C. Belt clip

D. Pairing

@ Transmitter description

A.Name Plate

B. Weatherproof button

C. Indicator light (LED)

D. Melody selection (32 melodies available)

© Transmitter/receiver pairing
Additional transmitters pairing (See procedure drawing 3)

@ Receiver installation: wall mounted / free-standing

@ Transmitter installation: with screws / adhesive / free-standing
Install vertically name plate down
Do not fix on metallic support

@ Changing Receiver/Transmitter Batteries
Do not use rechargeable batteries

@ Technical characteristics

Radio operating range: 50 m free-fields conditions

Receiver sound power: 80 dB

Receiver power supply: 2 x 1.5V AA batteries (not included)
Transmitter power supply: 1 battery 3 V (CR2032) supplied
Frequency band: 433.05-434.79 MHz

RF power level: < 10 mW

Degree of protection of transmitter: IP 44 - of the receiver: IP 20

@ Gong Beschreibung
A. Lautsprecher

B. Leuchtsignal

C. Gurtelclip

D. Koppelung

O Klingeltaster

A. Namesnschild

B. Klingeltaste

C. LED Leuchtsignal

D. Musikauswahl (32 verschiedene Melodien)

© Koppelung Gong & Klingeltaster
Koppelung mit einem Gong maglich (Schritte fiir Koppelung siehe Punkt 3)

@ Installationsart Gong: Freistehend oder Aufputzmontage

© Installationsart Klingeltaster: mit Schrauben oder Klebestreifen
Das Namensschild unten senkrecht anbringen
Nicht auf einem Trager aus Metall befestigen

@ Wechseln der Gong-/ Klingeltaster Batterie
Verwenden Sie keine wiederaufladbaren Batterien

@ Technische Eigenschaften

Funk-Reichweite: 50 Meter freies Feld

Lautstarke auf 1 Meter 80 db

Gong: Spannungsversorgung 2 x 1,5V AA Batterien (nicht beigepackt)
Gong: Spannungsversorgung 1 x 3V Batterie (CR2032) beigepackt
Frequenzband: 433.05-434.79 MHz

Leistungsstufe RF : < 10 mW

Schutzart Gong: IP 44 Schutzart Klingeltaster: IP 20

The undersigned, LEGRAND, declares that radio equipment of the type (0 942 50 - 0 942 51)
complies with Directive 2014/53 / EU.

The full text of the EU declaration of conformity can be found at

www.legrandoc.com

Legrand bestditigt hiermit, dass unser Funksignal-Gercit der Type (0 942 50 - 0 942 51)
die Direktive 2014/53/EU erfiillt.

Die komplette Konformitditserkldrung finden sie unter

www.legrandoc.com




EDCDECOCRMOPEUSD VD
Respetar estrictamente las condiciones de instalacién y uso.

Respeitar estritamente as condig¢des de instalagao e utilizacdo.

@ Descripcion receptor
A. Altavoz

B. Indicador luminoso

C. Clip de cinturén

D. Asociacién

@ Descripcion emisor

A. Portaetiquetas para nombre

B. Pulsador estanco

C. Indicador luminoso (led)

D. Seleccién de la melodia (32 melodias disponibles)

@ Asociacion del emisor con el receptor
Asociacion de los timbres adicionales (cf esquema n°3)

@ Instalacion del receptor: en la pared / independiente

@ Instalacion del emisor: con tornillo / con adhesivo
Instalacion vertical, con el portaetiquetas para el nombre abajo
No fijar en soporte metélico

@ Cambio de pilas receptor/emisor
No utilizar pilas recargables

@ Caracteristicas técnicas

Alcance radio: 50 m en campo abierto

Potencia timbre: 80 dB

Alimentacién receptor: 2 pilas AA de 1,5V (no incluidas)
Alimentacién emisor: 1 pila 3V (CR2032) incluida

Banda de frecuencia: 433.05-434.79 MHz

Nivel de potencia de RF: < 10 mW

Grado de proteccion del emisor: IP44 - del receptor: IP20

@ Descricao recetor
A. Alta voz

B. Indicador luminoso
C. Clipe de cinto

D. Associacao

@ Descricao emissor

A. Porta etiqueta para nome

B. Botdo estanque

C. Indicador luminoso (LED)

D. Selecao da melodia (32 melodias disponiveis)

@ Associagao do emissor com o recetor
Associagao campainhas tradicionais (cf esquema N.° 3)

O Instalagao do recetor: na parede / deitado

© Instalagao do emissor: com parafusos / com adesivo dupla face
Instalar verticalmente com a placa do nome para baixo
N&o fixar num suporte metélico

@ Substituicao baterias recetor/emissor
Néo utilizar pilhas recarregéveis

@ Caracteristicas técnicas

Alcance radio: 50 m em campo aberto

Poténcia toque: 80 dB

Alimentacao recetor: 2 pilhas AA de 1,5V (nao incluidas)
Alimentacao recetor: 1 pilha 3V (CR2032) (nédo incluida)
Banda de frequéncia: 433,05-434,79 MHz

Nivel de poténcia de RF: <10 mW

indices de protecao: emissor IP 44 / recetor IP 20

El abajo firmante, LEGRAND, declara que el equipo radioeléctrico de tipo (0 942 50 - 0 942 51)
cumple con la directiva 2014/53/UE.

El informe completo de la declaracion UE de conformidad se encuentra disponible en
www.legrandoc.com

O abaixo assinado, LEGRAND, declara que o equipamento radioelétrico de tipo

(0942 50-0942 51) cumpre com a diretiva 2014/53/EU.

O texto completo da declaracdo EU de conformidade encontra-se disponivel no seguinte
endereco: www.legrandoc.com

GRCY
Na tnpeite auoTnPA TIG CUVORKES EYKATAOTAONG KAl XPHONG.

G
Sciéle przestrzega¢ instrukgji dotyczacych instalacji i uzytkowania.

@ Neprypaen Séktn

A. Hxeio

B. Dwrtevn évdeén

C. K\t {wvng

D. Zulevén

@ Neprypapn mopmouv

A. Etikéta

B. Xteyavé pmoutédv

C. Qwtewvn évdei€n (LED)

D. Em\oyn pedwdiag (32 Stabéotpeg pehwdieg)

© Zuvtoviopog mopmou / §éktn
JuVTOoVIoUOG Pe emmAéov Topmoug oui (BA. Aladikacia oxediou 3)

O Eykatdotaon 8éktn: emitolxn / o€ €mmio

© Eykatactaon mopmo : e Bideg / pe auToKOANTO

Na eykabiotatal KataképuPa e TNV TIVAKISA OVOUATOG TTPOG TA KATW
Na pnv otepewveTal o€ HETAANIKS OTHPLyUa

O Avtikataotaon pmarapiwv Aéktn / Mopumov

Mn xpnolHoTIOLEITE EMAVAPOPTIOPEVEG UTTATAPIES

© TeXVIKA XOpAKTNPICTIKA

EpPéAeta: 50 m og eAevBepo medio

Evtaon rixou &éktn: 80 dB

Tpogodooia &éktn: 2 x 1,5V AA unatapieg (Sev mepthapBdvovtar)
Tpogodoaia moumou: 1 x 3V umatapia (CR2032)- mephapBavetal
Zwvn ouxvotntwy: 433,05-434,79 MHz

>1A0un wxvog RF: < 10 mW

Agiktng mpooTaciag mopmnou : IP44 - Aéktn IP 20

@ Opis odbiornika

A. Gtosnik

B. Wskaznik

C. Klips na pasek

D. Potaczenie

@ Opis nadajnika

A. Etykieta opisowa

B. Przycisk bryzgoszczelny

C. Wskaznik (LED)

D. Wybér dzwigku (32 melodii do wyboru)

© Polaczenie nadajnika i odbiornika
Parowanie dodatkowych nadajnikéw (patrz schemat 3)

@ Montaz odbiornika: nascienny / mobilny

@ Instalacja przycisku za pomoca srub / tasma dwustronna przylepna
Mocowac pionowo, etykieta na nazwisko w doét
Nie mocowac na podtozu metalowym

O Wymiana baterii nadajnika / odbiornika
Nie uzywac baterii akumulatoréw

@ Caractéristiques techniques

Zasieg: 50 m na otwartej przestrzeni

Moc akustyczna odbiornika: 80 dB

Zasilanie odbiornika: 2 x bateria 1,5V AA (brak w zestawie)
Zasilanie nadajnika 1 x bateria 3 V (CR2032) w zestawie
Pasmo czestotliwosci: 433.05-434.79 MHz

Poziom mocy RF: < 10 mW

Stopien ochrony: IP 44 dla nadajnika, IP 20 - dla odbiornika

O kdtw6 umoyeypaupévos, LEGRAND, SnAwvel 6Tt Ta UAIKG aoUpuatng TexvoAoyiag Tou TUmou
(0942 50- 0942 51) eivat oUupwva e Tnv Odnyia 2014/53 /EU.

To mArjpeg Keipevo TG Sridwong ouuudpewons tne EE sivat Siabéoiuo otnv nAektpovikn
Sievbuvon www.legrandoc.com

LEGRAND, zaswiadcza, ze elementy radiowe typu (0 942 50 - 0 942 51) spetnia wymagania
Dyrektywy 2014/53 / UE.

Pefna tres¢ deklaracji zgodnosci z wymogami UE znajduje sie na stronie
www.legrandoc.com




arR ey
Yerlestirme ve kullanim kosullarina titizlikle riayet ediniz.

&6

3aAbJKUTENHO e Ja ce cnassat YCNOBMATA 3a UHCTanupaHe n yn0Tpe6a.

@ Konut ici Cihaz Aciklamasi:
A. Hoparlor

B. Isik gostergesi

C. Kemer klipsi

D. Cihaz Eslestirmesi

@ Dis mekandaki Cihazin Aciklamasi
A.isim Levhasi

B. Su gecirmez buton

C. Uyarici led 151k

D. Melodi secenegi (32 melodi)

© Cihaz Eslestirmesi
Ek buton kullanimi (bkz. prosedyir ¢izim n° 3)

@ Zil: duvara monte edilebilir / takilabilir

© Buton: vida ya da yapiskan ile monte edilebilir
isim plakasi asagi bakacak sekilde dik yerlestirin
Metal bir yere sabitlemeyin

O Pil degistirme (zil ve buton igin)

Sarjli pil kullanmayiniz

@ Teknik karakteristikler

Radyo calisma menzili: 50 m bos alan

Zil ses diizeyi: 80 dB

Zil 2x 1,5V AA pil ile cahsir (Grtin ile beraber tedarik edilmez)
Buton 1 x 3V pil ile (CR2032) tedarik edilir
Frekans bandi: 433.05-434.79 MHz

RF gli¢ seviyesi: < 10 mW

Zil: 1P20 -- buton: IP44 koruma yapar.

@ OnmncaHne Ha NPUEMHNKDBT
A. Bucokorosoputen

B. CBeTnuHeH nHgmkatop

C. lWmnka 3a konaH

D. CaBosiBaHe

@ OnucaHue Ha 6YyTOH (TpaHcMUTEp)
A. MAcTo 3a HagnucBaHe

B. BnarosatyumteH 6yToH

C. CBeTnnHeH uHgukatop (LED)

D. U360p Ha menoguu (32 menoaun)

© CBbp3BaHe 6yTOH/NPUEMHNK
Bb3MOXKHO e cBbp3BaHe (BMX NpoLiefypa Ha cxema 3)

@ MoHTupaHe Ha NPUEMHMK: CTEHEH MOHTaX / CBOOOAEH MOHTaX

© MoHTupaHe Ha GYTOH: C BVUHTOBE / C IeNALLa NIeHTa
WHcTannpaiite BepTuKanHo — Tabenkara C MMeTo ja Cour Hagony
He npukpensainTe Kbm meTanHa onopa

© CmAHa Ha 6aTepun Ha GYTOH/NPUEMHUK
He n3nonsgaiite 3apexaaliu ce 6atepun

@ TexHMYECKN XapaKTepNCTUKN

PaboTeH paano obxsaT: 50 MeTpa OTKPUTO NPOCTPAHCTBO

Cuna Ha 3BYK Ha npueMHuK: 80 dB

3axpaHBaHe npuemHuK: 2 X 1,5V AA 6aTepum (He ca BKNIKOUEHW B KOMMJIEKTA)
3axpaHBaHe Ha 6yToH: 1 x 3V 6aTepua (CR2032) BKtoueHa B KOMMNIeKTa
YecToTeH 06xBaT: 433,05 - 434,79 MHz

HuvBO Ha pagnoyecToTHa MoLHoCT: < 10 mW

HwuBo Ha 3awmTa Ha byToHa: IP 44 - 3awuTa Ha npuemHuka IP20

Asagida imzasi bulunan LEGRAND, (0 942 50 - 0 942 51) telsiz ekipmaninin 2014/53 / AB sayili
Direktife uygun oldugunu beyan eder.
AB uyumu beyaninin tam metni www.legrandoc.com adresinde bulunabilir

Jonynoonucaruam, JleepaHo, deknapupa, 4e paduo o6opydsaHemo om 8uo

(0942 50- 0942 51) omezosaps Ha [Jupekmuga 2014/53/EU.

MenHUAM mekcm Ha EU Jleknapayusma 3a ceomeemcmaue Moxe 3a 6b0e HamepeH Ha
www.legrandoc.com

(&2
Dusledné dodrzujte pokyny pro instalaci a uzivani.

GK
Prisne dodrziavajte podmienky, za ktorych sa ma pristroj inStalovat a pouzivat

@ Popis pfijimace
A. Reproduktor

B. LED indikator

C. Spona na opasek
D. Parovani

@ Popis zvonkového tlacitka (vysilace)

A. Drzak jmenovek

B. Vodotésné tlacitko

C. LED indikator

B. Vybér melodie (32 melodi)

© Parovani prijimace a zvonkového tlacitka
Sparovani dalcich zvonkovych tlacitek (viz obrazek 3)
@ Instalace prijimace: nasténna/stolni

© Instalace zvonkového tlacitka: sSroubova/oboustranna lepici paska
Desku nainstalujte svisle se jménem vespod

Neupevnujte na kovovy podklad

@ Vyména baterii v pfijimaci/zvonkovém tlacitku

Nepouzivejte dobijeci baterie

@ Technické parametry

Dosah RF signalu: 50 m v otevieném prostoru

Hlasitost vyzvanéni pfijimace: 80 dB

Napdjeni pfijimace: 2 x 1,5V AA baterie (nejsou soucasti dodavky)
Napdjeni zvonkového tlacitka (vysilace): 1 x 3V baterie (CR2032)
soucast dodavky

Kmitoc¢tové pasmo: 433,05-434,79 MHz

Uroven vykonu RF: < 10 mW

Stupen ochrany proti vniknuti vody: zvonk. tlacitko - IP 44; prijimac - IP20

@ Popis prijimaca
A. Reproduktor

B. LED indikator

C. Spona na opasok
D. Parovanie

@ Popis zvonéekového tlacidla (vysielaca)
A. Drziak menoviek

B. Vodotesné tlacidlo

C. LED indikator

D. Vyber melddii (32 melddii)

© Parovanie prijimaca a zvoncekového tlacidla

Spérovanie dalsich zvoncekovych tlacidiel (pozri obr. 3.)

@ Instalacia prijimaca: nastenna/stolova

© Instalacia zvoncekového tlacidla: skrutkova/obojstranna lepiaca paska
Menovku namontujte vertikdlne dole

Neupevnujte na kovovy drziak

© Vymena batérii v prijimaci / zvonéekovom tlacidle
Nepouzivajte dobijacie batérie

@ Technické parametre

Dosah RF signalu: 50 m v otvorenom priestore

Hlasitost vyzvanania prijimaca: 80 dB

Napdjenie prijimaca: 2 x 1,5V AA batérie (nie su sucastou dodavky)
Napdjanie zvoncekového tlacidla (vysielaca): 1 x 3V batérie (CR2032)
sucast dodavky

Frekvencné pasmo: 433,05 - 434,79 MHz

Vykon RF: < 10 mW

Stupen ochrany proti vniknutiu vody: zvoncekové tlacidlo - IP 44;
prijimac - 1P20

Nize podepsany, Legrand, prohlasuje Ze RF pristroj typ( 0942 50 - 0 942 51)
jevsouladu s natizenim 2014/53/EU.

Uplné znéni prohldseni o souladu EU je k dispozici na adrese:
www.legrandoc.com

Nizsie podpisany, Legrand, prehlasuje, Ze RF pristroj typ (0 942 50- 0 942 51)
jevsulade s nariadenim 2014/53/EU .

Cely text vyhldsenia EU o zhode je k dispozicii na nasledujtcej adrese:
www.legrandoc.com




Strogo se pridrzavajte uvjeta ugradnje i koristenja.

HD

Szerelés és hasznalat sordn mindig tartsa be a hasznalati Utmutat6 el6irasait

@ Opis prijamnika

A. Zvucnik

B. Svjetlosni indikator

C. Kop¢a za pojas

D. Uparivanje

@ Opis predajnika

A. Prostor za ime

B.Vodootporna tipka

C. Svjetlosni indikator (LED)

D. Odabir melodije (dostupno 32 melodija)

© Uparivanje prijamnika / predajnika

Uparivanje dodatnog predajnika (Vidi postupak na slici 3)
@ Ugradnja prijamnika: na zid / samostojece postavljen
@ Ugradnja predajnika: s vijcima / s ljepljivom trakom
Ugradite ga okomito s plo¢icom za ime na donjoj strani.
Nemojte ga pric¢vricivati na metalni nosac.

@ Promjena baterija na prijamniku / predajniku

Ne koristiti punjive baterije

@ Tehnicke karakteristike

Radio doseg: 50 m bez prepreka

Prijamnik glasnoca zvuka: 80 dB

Napajanje prijamnika: 2 x 1,5V AA baterije (nisu isporucene)
Napajanje predajnika: 1 x 3 V baterija (CR2032) (isporu¢ena)
Frekvencijski pojas: 433.05-434.79 MHz

Razina snage RF: < 10 mW

Stupanj zastite predajnika: IP 44 - prijamnika: IP 20

@ Csengo leirasa

A.Hangszéré

B. Fényjelzés

C. Rogzitécsipesz

D. Parositas

@ Csengd nyomoégomb leirasa

A. Névtabla

B.Vizmentes nyonégomb

C. Fényjelzés (LED)

D. Csengbhang kivalasztasa (32 dallam valaszthatd)
© Csengdb és a nyomdégomb parositasa
Tovabbi jeladok parositésa (Idsd a 3-as rajzot)

@ Dallamcsengé beszerelése: falra szerelhetd/ tetszélegesen elhelyezhetd

© Csengdnyomé beszerelése: csavaros/ ragaszthato
Helyezze fel fliggéleges pozicidban a névtablaval lefelé
Ne rogzitse fémfellletre

O Elemcsere
Ne hasznéljon Ujratolthet6 elemeket

@ Miiszaki adatok

Hatotavolsag: 50 m nyilt terepen

Dallamcseng6 hangereje: 80 dB

Dallamcsengd egység dramellatasa: 2 x 1,5V AA ceruzaelem(nem a csomag része)
Csengbényomo6 egység dramelldtasa: 1 x 3 V (CR2032) az elemet a csomag
tartalmazza

Frekvenciasav: 433,05-434,79 MHz

Rédidfrekvencias teljesitmény: < 10 mW

Az Csengényomo IP 44, a dallamcsengd IP 20-as szabvénynak megfelelé
védelmet biztosit

Dolje potpisani, LEGRAND, izjavljuje da je radio oprema tipa (0 942 50 - 0 942 51) sukladna s
Directivom 2014/53 / EU.
Cijeli tekst EU izjave o sukladnosti se moZe pronaci na www.legrandoc.com

Az alulirott, Legrand, vdllalja hogy, a rddiéhulldmu eszkéz a tipisdnak megfelelé
(0942 50-0942 51) 2014/53 /EU irdnyelvnek megfelel.
Azirdnyelv teljes vdltozata hozzdférheté a www.legrandoc.com oldalon.

OpHary xeHe NAMAANAHY XAFAAMNAPbIH KATAH OPbIHAGHbI3.

®®
Respectati cu strictete conditiile de instalare si de utilizare.

© Kabbinaarbiw cunarramacst
A. Oaybic 30paiTkbiww

B. XKapbik MHAMKaTopb!

C. Kbicna

D. Taparkbiw

@ Tapartkbiw cunarramacsl

A. Tabnuuka

B. AyaparisiHan kopraHy 6atsipmacsi

C. Mnankatop wamsl (led)

D. OyeHni tanaay (32 syeH TaHaay MymkiHai)

© Taparkeiw / Kabbinaarbiwurel XXYNTacTeipy
Kocsimwa taparksiwts xynractsipy (3 pacimaey cyperin kep)

O KabbinaarbiwTtbl OPHATY: KabbIpFara / MOHTXAANFAH

© TapartkeiwTbl opHaTy: 6yparsipen / xabbickakneH
Hennin acteiva Tik KyMiHOe OpHATBIHBI3
MetannaH xacanfaH Tipekke 6ekiTneHis

O KabbinparbiwTsl e3repry / TapartkbiwTtbii 6arapescol
Kaira sapsatanateii 6arapestsl konnasbay

@ TexHMKanbIK cMNarramanapbl

Panmo xymbic amanosoxsi: 50 M 6oc epici

Kabeinparsiwrsig aaysic kywi: 80 nb

Kabbinaarbiw kyw xabasiktamacs: 2 x 1,5 B AA 6atapesnapbi (kocsinmara)
Taparksiw kyw xabasikramacs: 1 x 3 B 6arapes (CR2032) kocsinran

Kuinik ananasonsl: 433,05-434,79 Mly

PXK kyartbitbii aenrerti: < 10 mBr

TaparksiwTbiy kopray nepexeci: IP 44 - kabbingarsiwtsin: [P 20

@ Descrierea receptorului
A. Difuzor

B. Indicator luminos

C. Clema de fixare

D. Imperechere

@ Descrierea emitatorului

A. Eticheta pentru nume

B. Buton impermeabil la intemperii

C. Indicator luminos (led)

D. Selectia melodiei (32 melodii disponibile)

© imperecherea transmitatorului/emitatorului
Imperecherea emitatoarelor suplimentare (Vezi procedura nr. 3)

@ Instalarea receptorului: fixat pe perete / mobil

© Instalarea transmitatorului: cu suruburi / cu adeziv
Instalati vertical cu eticheta pentru nume in partea de jos
Nu fixati pe o suprafatd metalica

@ Schimbarea bateriilor receptorului / transmitatorului
Nu utilizati baterii reincarcabile

@ Caracteristici tehnice

Raza de operare radio: camp liber 50 m

Puterea sunetului receptorului: 80 dB

Alimentare receptor: baterii AA de 2 x 1,5V (nu sunt incluse)
Alimentare transmitator: baterie (CR2032) 1 x 3 Vinclusa
Banda de frecventa: 433,05-434,79 MHz

Putere de radiofrecventa: < 10 mW

Grad de protectie a emitatorului: IP 44 / a receptorului: IP 20

Kotowsinap, LEGRAND, xapusnarias (0 942 50 - 0 942 51) runti paamo
xa6asikramacsl 2014/53 / EU nepektusacsiMen cavikec.

EO cavikectik neknapaumscbiHAQ TONbIK MaTIHI GOMbIHLWA
www.legrandoc.com 1a6yra 60naas!.

Subsemnatul, LEGRAND, declara cd echipamentul radio de tipul (0 942 50 - 0 942 51)
este conform cu Directiva 2014/53 / UE.
Textul integral al declaratiei UE de conformitate poate fi gdsit la www.legrandoc.com




Crporo ce npugpxasajte npasuna 3a yrpaawy 1 kopuwherbe.

RD

Crporo cobniopaiite Tpe60BaHKA K yCNOBUAM MOHTaXa 1 SKCrlyaTaLlmu.

@ Onuc npujemHnka
A. 3ByYHUK

B. CBeTNOCHM NHAMKaTOP
C. UcnycT 3a Kauere
D.Ynapuare

© Onuc npepajHnKa

A. pxkay HaTnuca

B. BogooTnopHu Tactep

C. CBeTnocHu nHaukatop (LED)

D. /1360p menoauje (32 menoguja)

eynz? npmj /mp j a

YnapwuBatrbe fofaTHor npefajHuka (Buaetn noctynak Ha LpTexy 6p 3)

O MoHTaxa npujeMHMKa: Ha 31j / NOCTaB/beH

© MoHTaxa npefjajHuKa: 3aBpTHMIMa/ CaMONEN/bUBOM TPaKoM
MocTaBrTe BepTMKaNHO Tako fja nioyunta ca UMeHom byae fone
HemojTe puKkcmpatin Ha MeTanHy nognory

© 3ameHa 6aTepuja Ha NpujeMHMKY/NpeAajHUKY

Hemojte kopuctuty nyrwuse 6atepuje

@ TexHNUKe KapaKTepuncTuKe

Paguo nomeT: 50 M Ha OTBOPEHOM NPOCTOPY

JaunHa 3Byka npujemHuka: 80 dB

Hanajarbe npujemHuka: 2 x 1,5V AA, (6atepuje HUCY ncnopyyexe)
Hanajarbe npepajHuka: 1 x 3V 6atepuja, (CR2032) ncnopyyeHa
DOpekBeHTHY oncer: 433.05-434.79 MHz

Hwuso cHare RF: < 10 mW

CreneH 3awTtute npefajHuka: IP 44 - npujemuuka: IP 20

@ OnucaHne npueMHNKa
A. AnHamuk

B. CBeTOBOW MHAMKATOP

C. MosAcHow pukcatop

D. CoennHeHne

@ OnucaHue nepepaTumka

A. Tabnuuka c uMeHem

B. KHonKa BnarosatyuiieHHas

C. CBeToBOW MHAMKaTOP (cna)

D. Bbibop menoanm (32 menoguii)

© CoepnHeHne nepeaaTunKa /NpueMHNKa

MoacoeanHeHne AONONNHUTENbHBIX 3BOHKOB (CM. ONMCaHMe NpoLiefypbl Ha pUCyHKe 3)
@ MoHTaX NpueMHINKa: HaCTEHHbIN / HACTOMNbHbIN

© MonTax nepefiaTumKa: Ha BUHTaxX / Ha KNenkon neHTe

YcTtaHaBnuBaTb BepTMKanbHO, TabANYKON C Ha3BaHNEM BHU3
He YyCTaHaB/IMBaTb Ha MeTaJyIN4YyeCcKoe OCHOBaHne

03 TOB NUTaHNA
He ncnonb3oBatb akkyMynaTopbi

p i1Ka / nepepaTumnKka

@ TexHNueCKNe XapaKTepNUCTUKN

Paguyc peictema: 50 M Ha OTKPbITOM NPOCTPaHCTBE
MowyHocTb 3BoHKa: 80 b

MuTtaHne npremMHuKa: 2 6atapen AA 1,5 B (He nocTasnatoTcs)
MuTtaHune nepepatunka: 1 6atapen 3 B A (CR2032), B KomnnekTe
[Junana3oH yactot: 433,05-434,79 MIy

YpoBeHb mowHocTh PY: < 10 MBT

CreneHb 3awuTbl nepegatymka: IP 44 - npumeHmnka: IP 20

KomnaHuja LEGRAND, usxaesmyje 0a je paduo onpema muna (0942 50-0 942 51) y caenacHocmu
ca Jlupekmusom 2014/53/EU.

Komnnema+ mekcm EU deknapayuje o caznacHocmu moxeme npoHahu Ha:
www.legrandoc.com

KomnaHus LEGRAND 3assnsem, umo munosoe paduo3nekmpoHHoe obopydosaHue
(0942 50- 0 942 51) coomsemcmsyem mpebosaHuam Jupekmusbl 2014/53/UE.
MonHeili mekcm deknapayuu o coomeemcmauuu EC docmyneH Ha catime:
www.legrandoc.com

Natan¢no upostevajte pogoje za montazo in uporabo.

CyBOpPO [OTPUMYITECA BUMOT 1O YMOB MOHTaXy Ta eKcrnyaradlii.

@ Opis sprejemnika
A. Zvocnik

B. Indikator

C. Sponka za pas

D. Seznanjanje

@ Description émetteur

A. Napisna ploscica

B.Tipkalo odporno na vremenske vplive
C. Indikator (LED)

D. Izbor melodije (na voljo 32 melodij)
© Oddajnik/sprej ik sezr j
Dodatno seznanjanje oddajnika (glej postopek na sliki 3)

)

@ Namestitev sprejemnika: namestitev na steno/prostostojeca postavitev

© Namestitev oddajnika: pritrditev z vijaki/samolepilno
Namestite navpi¢no, tako da je napisna ploscica spodaj
Ne pritrjujte na kovinski nosilec

@ Zamenjava baterij sprejemnik/oddajnik
Ne uporabljajte polnilnih baterij

@ Tehniéne lastnosti

Doseg: 50 m brez ovir

Glasnost sprejemnika: 80 dB

Napajanje sprejemnika: 2 x 1,5V AA (niso vkljucene)

Napajanje oddajnika: 1 x 12V A23 vkljucena

Frekvencni pas: 433.05-434.79 MHz

Raven moci RF: < 10 mW

Stopnja zascite oddajnik: IP 44; stopnja zascite sprejemnik: IP 20

© Onuc npuiimaya

A. TyyHomoBeLb

B. CBiTnoBwui iHanKaTop
C. 3aTnckay gna pemeHsa
D. 3'egHaHHA

@ Onuc nepepaBayva

A.IM'Aa BnacHuka

B. 3axuuieHa KHonka

C. Csitnosuit ingnkaTop (LED)
D. Bubip menogii (opHiei 3 32)

© 3B’A30K MiX NepefaBayem Ta npuiimayem
3’eaHaHHA 3 4OAATKOBMMM Nepeaasayamm (us. KpecneHHs 3)
@ BcraHoBneHHs npuiimaya (HacTiHHe)

O Bcr nepep; ya: rBUHTOBE / Ha IMMYyYKax
YcTaHOBUTY BEPTUKaNbHO $GipMOBOIO TabNMYKOIO AOHN3Y
He kpinuty Ha meTaniyHuin Tprmay

O 3amiHa 6aTapeiiok
He BMKOPUCTOBYBaTU akKKyMynATOPHi 6aTapeiki

@ TexHiuHi XapaKTepncTuKn

30Ha AOCAXKHOCTI: 50 M. Ha BiJKpUTOMY NpocTopi

T'yyHicTb npuiimaya: 80 ab

Ku1BneHHA aBTOHOMHOTO NpuitMaya: 2 x 1,5 B 6atapeiiku (He KOMNNEeKTyTbCs)
XuBneHHsa nepegasayva: 1 x 12 B 6atapeiika (A23, y Komnnekri)

YacToTHui giana3oH: 433,05—434,79 MIy

PiBeHb noTyxHocTi PY: < 10 MBT

PiBeHb 3axmcTy nepepaBava Bignosigac - IP 44, npuiimava - IP 20

LEGRAND izjavlja, da je radijska oprema tipa (0 942 50 - 0 942 51)
v skladu z Direktivo 2014/53/EU.

Celotno besedilo izjave EU o skladnosti je na voljo na:
www.legrandoc.com

3azHaueHum, LEGRAND cmeep0xye, wo padiocuzHan giod (0 942 50 - 0 942 51)
8ionosioae sumozam Jupekmueu 2014/53 / EU.

3 nosHolo 8epcieto deknapauil MoXxHa 03HalloMumuces Ha pecypci:
www.legrandoc.com
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